



期待吗?

# “白娘子”要翻拍了

## 《新白娘子传奇》将翻拍引发网友争议

不少经典剧在火了之后总会不断地被翻拍,仅是靠着前环的光环,翻拍剧就拥有了收视率的保证。不过,昨天传出《新白娘子传奇》将被翻拍的消息却打翻了不少观众心中的五味瓶。不少网友并不看好,更有网友戏说:“要翻拍还不如重播呢。”

现代快报记者 曹锋



赵雅芝和叶童扮演的白娘子和许仙 资料图片

### 意外 “白娘子”要翻拍到90集

昨天,记者在广电总局公示的“关于2016年4月全国拍摄制作电视剧备案公示的通知”中看到,由北京某影视文化公司申报的《千年等一回》计划今年10月开拍。分为上下两部拍摄,每部计划45集,比1992年的经典剧《新白娘子传奇》整整多了40集。

根据公示的内容提要,翻拍的剧情并没有什么新意,仍和当年的经典剧相似:“白素贞本是峨眉山修炼的一条千年蛇精……北宋年间,白素贞和小青于清明节当天在西湖畔找到了前世救命恩

人许仙,当日二人便成了亲。白素贞报恩心切,全心操持家务,却不想使得许仙惹上了官司,从杭州两度迁到了苏州、镇江,白素贞、小青紧随许仙,夫妻恩情日渐增长。金山寺和尚法海欲用金钵收服白素贞,其腹中的文曲星救了她。白素贞和小青逃回杭州,许仙一路追寻娘子,二人相会断桥,两颗心紧紧贴在一起,再也无法分开。”

据悉,该剧的制作周期预设两年。照此推算,最早也应该在2018年下半年才能和观众见面。

### 用意 翻拍源于“白娘子”好人缘

或许是意识到当年赵雅芝、叶童等主演的《新白娘子传奇》是无法超越的经典,翻拍剧以《千年等一回》为名报批。同时,《千年等一回》的制作公司还通过微博公布,将会保留《新白娘子传奇》中所有音乐和唱段(一百余首)。不过,因为有不少电视剧在播出时更名的先例,所以《千年等一回》的名字是否会坚持到和观众见面,还不知道。

据悉,《千年等一回》的制作

公司去年上半年开始和台湾方面接触,经过半年多的谈判拿下版权。该项目的负责人之前在接受媒体采访时曾表示,《新白娘子传奇》是个能够横跨70后、80后两代人的IP,而根据视频网站对观看该剧的用户分析,不少都是90后,这也让他们对打造“新白”这个IP的计划充满信心。据称,在拍摄新版电视剧时,新白娘子电影版也将开拍,并拟定于2017年暑期档上映。

### 背景介绍

#### 重播也是“白娘子”的传奇

《新白娘子传奇》要翻拍的消息传出后,网上炸开了锅。微博上还有人制作了“《新白娘子传奇》将被翻拍,你期待么”的专题讨论页面。很多人都很好奇,白娘子和许仙的主演会是谁?但是对于翻拍的效果,多数网友并不看好,“真不懂为什么要翻拍?叶童赵雅芝已经成永恒的经典了,再拍有意思、有意义吗?”“只求不要毁掉经典”,更有网友戏称:“直接重播好了!”

有媒体报道,自从大陆从1993年引入《新白娘子传奇》后,每逢寒暑假就会有一轮重播,以2013年暑假为例,仅四川卫视就重播了3次。该剧也成为除经典剧《西游记》之外,重播次数最多的港台剧。而随着更多人的观看,剧中扮演“白娘子”的赵雅芝、“许仙”叶童以及“小青”陈美琪等人,都成为人气多年冲高的明星。就连反派“法海”乾德门也被赞誉为经典人物。

### 影视播报

#### 陆毅新戏贴上南京标签 领衔主演“史上最帅”的检察官

一部现实主义题材剧《人民的名义》正在南京拍摄。这部由著名南京导演李路执导、南京作家周梅森编剧的作品贴上了醒目的南京标签。不过,剧中主演却由好男人陆毅领衔。记者昨天获悉,陆毅主演的检察官将突破过往司法人员严肃刻板形象,工作中有手腕,生活有情趣。

曾经被海岩称为“中国第一偶像”的陆毅可以说是“史上最帅”的检察官。他在本剧中饰演的公检法主人公一样“高大全”,陆毅说,“狠,有调皮、小滑头的一面,戏中既经常哼小曲儿,还会和坏人打太极,让他们摸不清我的底牌。”之所以做如此生动的演出处理,是有生活依据

的。据了解,为了全面塑造好一个检察官的形象,陆毅曾主动要求前往最高检体验生活。“不是一提到政治和机关单位就觉得刻板沉重,一提到反腐、反贪就是老年人的话题,其实我去最高检体验生活时,发现好多工作人员都是很年轻的。”正因此,陆毅对这个人物进行了更生活化的处理,“太深沉大家就不喜欢了,会觉得自己的生活太远,现代戏需要引起大家的共鸣。”另据了解,《人民的名义》投入1.2亿巨资,除了陆毅之外,还集结了张丰毅、吴刚、许亚军、胡静、柯蓝、张志坚、高亚麟、张凯丽、陶慧敏、丁海峰等数十位戏骨级演员。 现代快报记者 曹锋

### 快互动

#### 快报请你和闺蜜一起看电影!

纵观近几年中国电影,女性题材逐渐跻身主流电影市场之中。女性作为电影的主角,不再是无病呻吟的柔弱形象。与此同时,电影中女性之间的关系也发生了变化,不再仅仅局限于互撕与争斗的小格局之中,而逐渐转变为更有时代特征的女性情义。

日前上映的青春励志电影《梦想合伙人》就是这种变化的典型影片。片中三位闺蜜由姚晨、唐嫣、郝蕾主演,三人联手展现出新时代女性身份与梦想的转变,以及从互撕到合伙创业的女性关系的新变化,讲述

女人平淡生活中的英雄梦,突破性地将女性的梦想与独立、坚韧、不抛弃不放弃等励志元素完美融合,重新定义了“女汉子、女强人”的内涵。

明天17:35,现代快报观影团再出发,将与新街口国际影城联手邀请多位女性读者免费观看这部《梦想合伙人》。想参加本次观影团的女性读者,可以搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,就有机会赢取两张电影票,带上闺蜜,一起去看看这部新时代女性电影吧。

现代快报记者 郑文静

### 文化短播

#### 江苏省青年艺术家协会在宁成立

昨天上午,江苏省青年艺术家协会第一次代表大会在省文联举行,江苏省青年艺术家协会的成立将为青年艺术人才的成长、跨界交流、艺术创作搭建平台、创造条件,为推动江苏文化建设迈上新台阶不懈努力。

来自全省近300名青年艺术家代表参加大会。大会通过民主程序,选举产生江苏省青年艺术家协会第一届主席团和

理事会。李亦洁当选为主席,马伟、付少武、甘锋、任洁、汤天明、何方、张娅姝、李好、李双阳、邹英姿、尚荣、赵震、赵彦国、陶小军、章文浩当选为副主席。会上代表们还审议通过了《江苏省青年艺术家协会筹备工作报告》《江苏省青年艺术家协会章程》和《江苏省青年艺术家协会理事会理事选举办法》。 现代快报记者 郑文静

想看吗?

# 丁老师弟子的相声也很牛哦

## 南京十一届少儿曲艺汇演将举行,快来抢票

5月22日上午9:15,南京十一届少儿曲艺汇演将在建邺区晓庄学院礼堂举行。由丁老师的小弟子组成的“丁家班”将进行一场精彩的少儿相声曲艺汇演。

本场汇演是今年南京市文联主办的“金陵五月风”南京艺术节的子活动,也是丁少华少儿相声免费培训班十周年的汇报演出。作为南京著名本土笑星,丁少华也是南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人,曾在张艺谋电影《金陵十三钗》中担任特聘人文方言专家,创作了多部作品。而他从2006年开始发起并组织的免费少儿相声培训班,10年以来培养了多名弟子,受到南京市民的欢迎。

据悉,本次汇演约一个半小

时,南京白话、单口相声、对口相声、快板等表演形式将轮番登场。张骅、刘嘉丰、章轩然、王业宁等小演员将送上《小拾杠》《我不想长大》《吹牛》等精彩节目。汇演由江苏人民广播电台著名主持人蓝天搭档主持人段苏奎,南京本土著名相声表演艺术家梁尚义、李国先还将作为特邀点评嘉宾。现代快报近日争取到若干汇演门票,想带着孩子看精彩演出吗?快来报名吧!

现代快报记者 曹锋

参与方式:抢票方式  
搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,就有机会赢取门票。先到先得,赠完即止。



表演中的丁少华

#### 贝多芬第五交响曲周五在宁奏响

记者昨天获悉,5月13日晚7点半,江苏省演艺集团交响乐团将在江苏紫金大戏院上演贝多芬第五交响曲“命运”交响音乐会。中国著名指挥家,江苏省交响乐团首席常任指挥常畅将执棒本场音乐会。

当天的音乐会,乐迷可欣赏到贝多芬的《c小调第五交响

曲》和《降E大调第五钢琴协奏曲》。前者是贝多芬最为著名的作品之一,此曲声望之高,演出次数之多,可谓“交响曲之冠”。《降E大调第五钢琴协奏曲》是贝多芬所有的钢琴协奏曲作品中规模最为庞大的一部,也被称为“皇帝”协奏曲。

现代快报记者 曹锋